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БЕОГРАД - Известилац Европског парламента за Србију Јелко Кацин изјавио је данас у
Београду да Србији не прети опасност од суспензије безвизног режима и истакао да
наша земља има капацитете да реши проблем лажних азиланата, као и да је то
истовремено проблем који морају да решавају и земље чланице ЕУ.

  

  

"Понављам, ствар је под контролом, али треба упорно радити и то против оних који се
баве трафикингом и који желе брзу зараду", рекао је Кацин на заједничкој
конференцији за новинаре са премијером Србије Ивицом Дачићем.

  

Кацин је истакао да Србија има "толико знања и разлога да буде поносна на себе и да
верује да има капацитете да реши овај проблем".

  

"Верујем да премијер (Србије) који је и министар полиције неће себи направити такву
глупост да дозволи да се визни режим поново Србији уведе", рекао је Кацин.
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  Он је навео да ће 16. јануара у ЕП бити расправљано о његовом извештају о напреткуСрбије у евроинтеграцијама, у коме је позвана Немачка да Србију прогласи за земљусигурног порекла кад су у питању лажни азиланти.  Он је указао да је тај извештај подржало свих 47 чланова Одбора ЕП за међународнеодносе, "без иједног гласа против".  "Немачке колеге на расправи неће бити одушевљене тим амандманом, али ми имамохрабрости да позовемо Немачку да својим примером пружи подршку и другим земљамаЕУ", истакао је известилац ЕП.  Кацин сматра и да није све на Србији и другим земаља из којих долазе лажни азиланти,већ и да саме чланице ЕУ морају да одраде "свој део посла".  "Зато смо и тражили амандман како би се смањила опасност од суспензије безвизногрежима", објаснио је Кацин.  Дачић: Тражи се решење за конституисање ЗСО  Говорећи о Косову, премијер Дачић истакао је да никоме није циљ одржавање новихизбора на Косову и Метохији рекавши да се тражи решење за конституисање скупштинаЗаједнице српских општина о чему данас разговарају радне групе у Бриселу.  

  "Тражи се компромисно решење које ће бити статусно неутрално, а тиче се грба.Приштина је захтевала да ту нема компромиса као што је било код заклетве", рекао јеДачић на конференцији за новинаре.  Дачић је нагласио да још има времена да се дође до коначног решења тог проблема.Премијер је такође истакао "да су то све ствари које су на изглед ситне и нижег значаја,али да и као такве могу негативно да утичу на наставак преговора".  Када је реч о наставку дијалога са Приштином, Дачић је рекао да није извесно да ћесастанак бити заказан пре међувладине конференције са ЕУ, која ће бити одржана 21.јануара.  Као могућ датум помињао се 17. јануара али премијер је и раније рекао да о томе нијепостигнут договор.  Ван памети да Срби не могу да формирају локалну власт  Кацин је изјавио да је "ван памети" да Срби на Косову нису у стању да формирајулокалне самоуправе када је премијер Србије могао толико пута да оде на разговоре сакосовским "премијером" управо због Срба на Косову.  
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  "То једноставно нико не може да разуме и мислим да је дошло време да се и ониопамете, то није ароганција са моје стране, желим да и они (Срби са Косова) разумеју даи они треба да раде у своју корист и корист Србије", рекао је Кацин на конференцији зановинаре са премијером Србије Ивицом Дачићем.  Кацин је поручио Србима на Косову да треба да искористе "сваку прилику која им сепружа како би могли да утичу и решавају своје проблеме".  "Ван памети је да Срби на Косову нису способни да формирају локалне самоуправе, изашто је онда премијер Србије одлазио 20 пута у Брисел (на дијалог са Приштином) акоњима није стало да буде део институција", рекао је Кацин.  

  У четири општине на северу Косова данас би требало да буду одржане свечане седницескупштина општина. На свецаним седницама одборници и градоначелници би требало даположе заклетву и тако званицно преузму дужност.  Одборници Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића неће присуствоватисутрашњој седници општине Северна Митровица, најавио је синоћ Ивановић.  Он је објаснио да је оваква одлука уследила због, како је навео, неозбиљности уорганизацији седнице и потпуног одсуства било какве комуникацује са потенцијалнимкоалиционим партнерима.  "Одговорност за оно што ће се дешавати сноси Српска", рекао је Ивановић Танјугу.  
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  Свечане седнице скупштина цетири општине на северу Космета, које су биле заказанеза 24. децембар, одложене су на захтев Владе Србије и молбу Европске уније, акосовско "министарство локалне самоуправе" саопштило је тада да четири општине насеверу Косова нису испуниле правне захтеве за одржавање свечаних седница.  Приштина на разговорима у Бриселу тражи да одборници и градоначелници положезаклетву у складу са косовским законима док Београд и Срби са севера Косоваинсистирају на статусној неутралности.  Без мешања у питање избора у Србији  Дачић је изјавио да са Кацином није разговарао о одржавању ванреднихпарламентарних избора у Србији, а Кацин је додао да се он не меша у та питања нити тосме да чини.  

  "Ми нисмо разговарали о изборима. Сто пута сам рекао да избори нису питање за владувећ за странке. Влада мора да ради и не можемо да чекамо да ли ће их бити или не",рекао је Дачић на заједничкој конференцији за новинаре са Кацином.  Дачићеве речи потврдио је и европски известилац који је поновио да ће бити примењенплан А или план Б у зависности од тога да ли ће избора бити у Србији.  "Уколико избори буду ја се надам да ће Тања Мишчевић долазити у Брисел и да ћемонаставити разговоре", рекао је Кацин.  Он је у шали додао да уколико има некога ко може да гласа на европским изборима, којиће бити одржани у мају, да гласају за њега.  Премијер Србије му је одговорио: "Нама овде фале само европски избори", на шта јеКацин додао: "Биће и тога" и поручио Дачићу да ће можда он (Дачић) бити и комесар.Дачић је такође рекао и да влада није имала слободне дане, да је већ 3. јануараодржала прву седницу, да је радила све време новогодишњих празника, а на опаскуновинара да су и они радили, премијер је одговорио: "Јесте, ми смо браћа по раду".  (Танјуг)  
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